
Informácie a pravidlá aktivity „Plať Dobrou kartou a pomáhaj“ 

 

Účastníci aktivity 

Slovenská sporiteľňa, a.s. 

Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, IČO: 00151653 
zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo: 
601/B 
(ďalej len „Slovenská sporiteľňa“ alebo len „Banka“) 

a  

Nadácia Slovenskej sporiteľne 

Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, IČO: 30856868 
Zapísaná v registri nadácii vedenom MV SR pod číslo: 203/Na-2002/774 
(ďalej len „Nadácia Slovenskej sporiteľne“ alebo len „Nadácia“) 

I. 

Nadáciu Slovenskej sporiteľne založila Slovenská sporiteľňa v novembri 2004. Poslaním 
Nadácie Slovenskej sporiteľne je prispievať k modernému, demokratickému, finančne 
zdravému, odolnému a inkluzívnemu Slovensku prostredníctvom podpory zmysluplných 
projektov v oblastiach finančného vzdelávania, dostupného bývania a pomoci 
zraniteľným skupinám a aktívnym komunitám. 

Poslanie Nadácie synergicky nadväzuje na hodnoty Banky a skupiny Erste ktorej je 
súčasťou a podporuje víziu Banky o prosperite Slovenska. 

Slovenská sporiteľňa je akciová spoločnosť ktorá vykonáva svoju podnikateľskú činnosť 
v súlade so zákonom č. 483/2001 Z. z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov, na základe bankového povolenia udeleného Národnou Bankou Slovenska ako 
orgánom dohľadu nad činnosťou bánk a pobočiek zahraničných bánk. Ako banková 
inštitúcia, je vydavateľom debetných platobných kariet medzinárodnej kartovej 
spoločnosti Visa. Od 1.4.2026 Banka vydáva virtuálne debetné platobné karty s dizajnom 
Dobrá karta. Ide o virtuálnu debetnú platobnú kartu so špecifickým dizajnom, ktorý si 
Klient vyberá pri uzatváraní Zmluvy o Platobnej karte (ďalej len „Dobrá karta“). 

Vzhľadom na záujem Nadácie podporovať neziskové organizácie a občianske združenia 
zamerané na podporu verejnoprospešných cieľov zo strany Nadácie a záujem Slovenskej 
sporiteľne vydávať Dobré karty, ktoré nesú so sebou pozitívne posolstvo podpory 
verejnoprospešných cieľov, Nadácia a Slovenská sporiteľňa poskytujú tieto Informácie 
a definujú pravidlá aktivity „Plať Dobrou kartou a pomáhaj“: 

II. 

Ak si Klient zriadi Dobrú kartu a bude ňou vykonávať platobné transakcie, podľa výšky 
evidovaných platobných transakcií Nadácia poskytne vybranej neziskovej organizácií 
alebo občianskemu združeniu príspevok, ktorého výška bude určená ako 0,2% z celkovej 



výšky platobných transakcií uskutočnených všetkými Dobrými kartami vždy za obdobie 
troch mesiacov. Maximálna výška príspevku poskytnutého Nadáciou vybranej neziskovej 
organizácií alebo občianskemu združeniu predstavuje sumu 15 000,- eur 1x za obdobie 
troch mesiacov. Prvé obdobie pre účely príspevku podľa predchádzajúcej vety začína 
plynúť dňa 1.4.2026 a uplynie dňa 30.6.2026, posledné obdobie uplynie dňa 31.12.2026 
(ďalej ako „Obdobie podpory“). Vzhľadom na skutočnosť, že Účastníci aktivity majú 
záujem podporovať filantropické aktivity aj do budúcna, v prípade, že bude oznámené 
pokračovanie tejto aktivity, bude možné už zriadenú Dobrú kartu použiť na takúto 
aktivitu aj po uplynutí Obdobia podpory.  

Slovenská sporiteľňa bude svojim Klientom umožňovať zriadenie Dobrej karty v Období 
podpory. Zároveň potvrdzuje, že Nadácií nebude poskytovať žiadne iné údaje ako tie o 
súhrnnej výške platieb realizovaných Dobrými kartami pre príslušné obdobie troch 
mesiacov v rámci Obdobia podpory a to za účelom identifikovania výšky sumy, ktorá má 
byť zaslaná vybranej neziskovej organizácií či občianskemu združeniu. 

Banka ako aj Nadácia budú zverejňovať na svojej webovej stránke počas Obdobia 
podpory a vždy pred začiatkom každého trojmesačného obdobia informáciu o tom, ktorá 
nezisková organizácia či občianske združenie bude príjemcom príspevku v danom 
období, a po skončení tohto trojmesačného obdobia zverejniť obdobným spôsobom aj 
výšku skutočne poskytnutého príspevku. Vždy bude podporená nezisková organizácia 
alebo občianske združenie, ktoré podporuje verejnoprospešný účel v súlade s účelom 
nadačnej listiny Nadácie. 

Po skončení Obdobia podpory Klient naďalej bude môcť používať Dobrú kartu v súlade 
s jeho zmluvou s Bankou, avšak platobné transakcie ňou realizované už nebudú počítané 
pre účely aktivity „Plať Dobrou kartou a pomáhaj“: 

Podmienky vydania a používania Dobrej karty sú upravené v Zmluve o platobnej karte a 
jej súčastiach, vrátane Všeobecných obchodných podmienok, Produktových 
obchodných podmienok pre depozitné produkty, príslušné Zverejnenia a Sadzobníka 
Banky, dostupných na www.slsp.sk. 

Zmena tejto Informácie a pravidiel aktivity „Plať Dobrou kartou a pomáhaj“ je možné len 
vo výnimočných a odôvodnených prípadoch a bude zverejnená vždy obdobným 
spôsobom a na rovnakom mieste ako predchádzajúca verzia, pričom práve zverejnená 
verzia je vždy aktuálna a platná. 

Informácia a pravidlá aktivity „Plať Dobrou kartou a pomáhaj“ je zverejnená na webovej 
stránke Slovenskej sporiteľne www.slsp.sk/dobrakarta. 

Dňa 01.04.2026 

http://www.slsp.sk/
http://www.slsp.sk/dobrakarta

